BEBALANS

Ficton stay
Dorrbroms

}

Friction stay
Do broms

‘ 4

e a
3 1B
- o :f\f/ii
Lasdetaljer
Fonsterdorr
Utatgaende 3-glas isolerruta
SP FD Std. Sparrvred insida, _
tackbricka utsida F'X7T05D Fix7323

Antal | Bendmning Fix7335

2 Handtag SP rak m langskylt Fix7405D

1 Lossprint 110 mm

1 Vred Fix 7335,
sprintldangd 36 mm

1 Tackbricka Fix 7323

3 Skruv M5x87

3 Skruvmottagare M5
ASSA 802976

Skruv M5x40

SP FD Cylinder insida, F|X7TOSD Fi7323 Cylinder ASSA 707

Fix5167 Best. nr 802790

tackbricka utsida

Antal | Bendmning

2 Handtag SP rak m langskylt N N

ASSA 49860106

Fix7405D

. o @
1 Léssprint 110 mm °
@ j 2
1 | Cylinder ASSA 707 'k ol
802790 I @ e

1 Forhojningsdel ASSA 49860106 © %
FixCB90 1100

1 Skyddssbricka Fix 5167

2 Skruv M5x40

1 Tackbricka Fix 7323

3 Skruv M5x87

3 Skruvmottagare M5
ASSA 802976

Vi férbehaller oss ratten till eventuella konstruktionsandringar.

BALANS TEKNISK INFORMATION UTG. NR 6 JAN 2013



-~
%

i;

Lasdetaljer

=\u/. "

SP FD Spérrvred insida,
cylinder utsida

Antal | Bendmning

2 Handtag SP rak m langskylt

1 Lossprint 110 mm

1 Cylinder ASSA 707

1 Forhojningsdel ASSA 49860106

2 Skruv M5x40

1 Vred Fix 7335, sprintlangd 36
mm

3 Skruv M5x87

3 Skruvmottagare M5 ASSA
802976

SP FD Cylinder insida,
cylinder utsida

Antal | Bendmning

1 Handtag SP rak m langskylt

1 Handtag SP rak
m langskylt rokoko

1 Lossprint 110 mm

1 Cylinderpar 708, 806138

Cylinder ASSA 707

Fix7405D
ASSA 49860106

Fix7405D

ASSA 49860106

Skruv M5x40

Fix7335
Fix7405D

FixCB90 1100

Skruv M5x63

FixCB90 1100 T

2 Forhojningsdel ASSA 49860106
2 Cylinderskruv M5x63 mm Gylinderpar ASSA 708
Best. nr 806138
3 Skruv M5x87
3 Skruvmottagare M5
ASSA 802976
www.spfonster.se

£

BALANS TEKNISK INFORMATION UTG. NR 6 JAN 2013



